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题(共40题．每题1分。每题的备选项中．只有1个最符合题

意)1．承受均布垂直荷载的悬挑梁，关于其受力状态，下列

描述正确的是()。A．梁截面上部受压，下部受拉B．梁截面

上部受拉，下部受压C．梁截面上部下部均受压D．梁截面上

部下部均受拉2．直径30mm的钢拉杆，能承受的最大拉力为F

，同样材料直径为60mm的钢拉杆，其能承受的最大拉力为()

。A．FB．2FC．3F D．4F3．热轧钢筋是用普通低碳钢(含碳

量不大于O．25％)和合金元素不大于()的普通低合金钢制成

。A．4％B．4.5％C．5％D．6％4．现浇肋形楼盖中的板、

次梁和主梁，一般均为()。A．多跨连续梁B．简支梁C．悬

臂梁D．不确定5．砌体结构的应用范围较广，但不能用作

于()。A．办公室B．学校C．旅馆D．大跨度结构6．关于土

方的填筑与压实，下列说法正确的是()。A．填土应从最低处

开始分层进行B．填方应尽量采用同类土填筑C．当天填土，

应在当天压实D．基础墙两侧应分别回填夯实7．伸缩缝两侧

宜设承重墙体，其基础()。A．必不能分B．可不分开C．必

须分开D．不能确定8．强度较低，外形为光面钢筋，它与混

凝土的粘结强度也较低，因此主要用作板的受力钢筋、箍筋

以及构造的热轧钢筋HPB235属于()。A．低碳钢B．低合金

钢C．变形钢筋D．非预应力钢筋9．硅酸盐水泥熟料主要由

四种矿物组成，其中铝酸三钙含量()。A．36％～60％B．15

％～37％C．7％～15％D．10％～18％10．在常用水泥的特性



中，属于凝结硬化较快、早期强度较高、水化热较大的是()

。A．普通水泥B．矿渣水泥C．火山水泥D．粉煤灰水泥
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